

汽车趋势



美国计划强制配备倒车摄像头

据美国国家公路交通安全局统计,美国平均每年有210人死于倒车事故,约1.5万人因此受伤。故此,美国国家公路交通安全局于3月31日出台新规定,要求2018年5月1日以后生产的所有轻型车辆必须安装倒车摄像头,以提高安全性。美国国家公路交通安全局发表声明说,新规定适用于1万磅(约4.54吨)以下的车辆,包括巴士和卡车等。新规定还要求,后视镜摄像头必须能够展示车辆正后方至少3米宽6米长的区域。



PACEMAN特别版官图发布

为迎接2014年巴西世界杯即将到来,近日MINI正式发布了PACEMAN GoalCooper特别版车型,与此同时,该款新车的官方图片也一同公布。新车车身采用了蓝、绿、黄三色涂装,在高尔夫草坪、足球的同时,其涂装方式也明显与巴西国旗的色彩元素相呼应。官图中新车还配备了专属足球场草坪式脚垫,座椅中央设有迷你足球游戏盘。除此之外,还提供电子记分牌、球网以及小型球场装饰铺垫,后排座椅放倒后使其摇身一变成为迷你足球练习场。



新揽胜加长版将于5月上市

据悉,路虎新揽胜加长版将于5月正式上市。新车除了尾部略长外,其他部分基本与标准轴距版造型一致,其车门两侧嵌有“L”字徽标。据官方称,新揽胜加长版轴距增加200mm,达到了3122mm,这使得其后排腿部空间增加186mm。新车还配备了21英寸轮毂、后排电动遮阳帘、四区独立自动空调、360度倒车雷达、垂直智能泊车辅助系统以及自动泊车辅助系统等配置,并提供升级后的10.2英寸后座娱乐系统等配置可选。



享受绿色行车环境 防范车内空气污染

现今社会,越来越多的人拥有了自己的汽车,但是不是越昂贵、越豪华、越高端的汽车就越好呢?一直作为高品质轿车代表的国际知名大品牌被曝车内空气污染,那么其他品牌的空气污染程度自然也就成为我们更值得关注的的事情了。

车内空气污染并不是什么新鲜事了,二十世纪八、九十年代,美国就曾出现过多起因车内空气污染伤人致死的事件。进入21世纪,汽车在新材料、新技术领域都有了很大程度的突破,但车内空气污染问题却始终没有得到根本解决。汽车在制造过程中,若采用不达标的材料,自然也就成为有毒气体的主要来源。

此外,汽车由于车内空间狭小,而且大部分时间处于密闭状态,从而使得车内有毒气体超标的情况比居室更加严重,对人体的潜在危害也更大。其中,包括以下几个方面的污染:

来自于新车的车内零部件和配件

座椅类:包括车内坐垫、座椅靠背、座椅套、座椅面料和头枕、地胶、脚垫等材料。

内饰类:包括车内地板、门内护板、侧围护板、后围护板、车顶棚衬里、窗帘、地板覆盖层等。

功能类:包括车体保温材料、防撞填料、仪表盘、杂物箱、室内货架板或后窗台板、遮阳板、轮罩覆盖

物、发动机罩覆盖物、阻尼片等。汽车上所使用的隔热保温材料通常是一些密度较小的有机材料,如聚苯乙烯泡沫、聚氨酯泡沫塑料和聚乙烯泡沫塑料等,这些污染物的种类有很多,主要有甲醛、苯、甲苯、氯乙烯和醚类物质等。许多减振和增加摩擦力的材料都是填充物、胶粘物,而这正是挥发性有机物(TVOC)、甲醛藏身的好地方。央视曝光的由浙青等制造的阻尼片正是这类污染物的其中一种,导致了车内空气的严重污染,直接影响车主的身体健康。

来自于汽车内饰件材料 包括由单一材料或复合材料等有机材料制成的汽车用内饰件,主要有塑料类、纤维纺织类、皮革类、橡胶类等四大类材料。很多消费者买车后喜欢在车内摆放一些毛绒玩具、靠垫等装饰物,如果质量不太好,就会在一定程度上增加车内“甲醛”的释放源。同样,如果贴地胶选择不当,劣质的地胶和粘合剂也会释放出很多有害物质。此外,一些车主喜欢在车内喷洒香水,很多香水都是化学合成物,其本身也含有害物质,这样只会加重车内污染。

来自于黏合用的胶水、油漆和涂料

由于汽车内饰的增加,大量使用各种黏剂和有机溶剂、助剂、添加

剂。据调查,目前一辆家庭轿车使用的黏剂用量达到5kg以上,最高的可以达到27kg。黏剂在使用时会挥发大量有机化合物,包括甲醛、甲苯和乙苯、酚、甲酚、乙醛、苯乙烯等。在车内,苯主要用作黏剂、油漆、空气消毒剂的溶剂,因此,新车的车内空气中会含有较高浓度的苯。

由于汽车市场快速发展的需要,很多汽车刚下生产线就直接进入市场销售,车内各种配件和材料附带的有毒气体没有足够长的释放期,而甲醛等有毒气体的释放期长达3-15年,这些都会造成车内空气的严重污染。

既然有如此多的污染源,那我们该如何进行一个有效的治理呢?一般在购车后,销售人员都会告诉车主们,将新车尽量通风一段时间,车内的异味就会消散,但事实上,通风仅仅能起到微妙的作用。一般而言,出厂新车由于其粘合剂得不到快速挥发,加上板材本身的味道,其甲醛含量往往非常高,尽管此时你闻到的味道并非全部来自甲醛(会夹杂甲苯、二甲苯等有毒气体),但这种味道足以对你的身体健康造成危害。即使“闻不到异味”,也会有潜在“毒源”(甲醛超标3倍以下时,一般是闻不到刺激性气味的),新车即使通风一段时间也依然存在“毒源”。这时候,部分车主就会选用木炭除味法、水果除味法、醋除味法、蔬菜除味法等老办

法,或者购买中性气味的车内香水等,但这些都是比较老旧且治标不治本的方法,而且这类方法容易产生新的污染源。

就目前而言,比较科学先进且有效的治理方法一般是采用光触媒或气触媒等。其中,气触媒是属于比较新的祛除甲醛等有毒气体污染的技术。主要成分是灭菌消毒剂二氧化氯(CLO2),能够强效降解甲醛、苯系物、TVOC、氨等有毒气体,有效杀灭398种以上细菌、病毒,氧化降解各类致臭物质,脱臭祛异味,并以其独有的气体形态,实现无孔不入的环境治理效果。

创造良好的车内空气环境,除了需要及时有效地对污染进行治理外,驾乘人员也需养成良好的用车习惯。例如,不要在空调车内吸烟,避免烟灰中大量的胺和烟碱附着在蒸发器表面,否则时间一长,遇到阴雨天或在长时间不用空调的情况下,蒸发器表面就会产生霉菌。此外,在室外空气条件良好的情况下,车内空调要尽量使用外循环,保持车内外空气交换流通。

总而言之,当今的车内空气质量已经不容忽视。正确认识车内空气污染,选择有效的治理方法,养成良好的用车习惯。毕竟,洁净、清新的车内空间环境与车主和家人的健康息息相关。

行业新闻

长马首家研发中心落成 将自主研发新车

长安马自达凭借采用创驰蓝天技术CX-5的推出,在国内SUV市场打了一个漂亮的“翻身仗”,值得一提的是,这家年轻的车企近日又传来捷报。据了解,长安马自达位于南京的研发中心一期项目已正式竣工,该中心将为长马优化产品结构、拓展产品链条、加快技术升级提供有力支持。

长安马自达位于南京市江宁开发区的研发中心,于2011年开工建设,是马自达汽车在华唯一的研发机构,可以与马自达本部保持同步的技术交流。该中心总投资5.33亿元,并分为两期,其中一期项目投资

2.1亿元,落成后将填补长安马自达在独立研发领域的空白。

除研发中心之外,长安马自达经销商也是不断发展,全新Mazda3昂克赛拉的出现,对于经销商来说是一大福音,之前经销商的盈利问题一直困扰着长安马自达,不过在CX-5上市后经销商的盈利状况得到了明显改善。



购车有道

中信“快车贷”与您一路行

秉承多年办理个人汽车贷款的经验,中信银行创新性地开发了个人汽车贷款“车商平台”系统,推出“快车贷”产品。中信“快车贷”充分利用了互联网优势,将“快”的特性发挥到极致。消费者可以在与中信银行合作的经销商处选择爱车、贷款申请。贷款申请通过互联网直接传递至银行的业务处理系统中,由银行进行审批,简化了消

费者购车申请的流程。最快可在1个工作日内就能完成全部手续。

中信银行与多个汽车品牌建立了贴息合作,为客户提供更多的优惠利率产品,覆盖上海大众、一汽丰田、东风日产、广汽本田等品牌,合作品牌数量业内领先。如想了解更多有关车贷办理信息,请到中信银行大分行各网点进行咨询。



分行营业部-大理市下关万花路2号(原南京崇文门正对面) 分行苍山支行-大理市下关苍山路116号(美登酒店一楼) 分行保险部-大理市下关崇文路15号(原永泰公司)



开盘倒计时 12 天

赚钱归你,不赚钱还我!

再不来抢,就真的没啦!

认筹礼:日进千金 每日增值

购买商铺认筹卡客户自认筹当日可享受每日1000元购房基金,累计使用,直接抵减购房款。

开盘礼:开盘钜惠 高达8%

商铺一次性付款8%优惠;按揭付款6%优惠;

成交礼:成交折上折 高达10%

抵用券折扣	扣减方式
9.9折	抵减总房款
9.8折	抵减总房款
9.7折	抵减总房款
9.6折	抵减总房款
9折	抵减总房款

以上折扣由商铺成交客户自行抽取,折扣均以200万为打折基数。

老带新:转介成功 赠1年物业费

临街现铺 限量发售

包出租 成熟现铺 得胜包租

包升值 不升值 原价回购

包垫款 分期首付 低至10%

5月1日开盘送大礼

入住礼:成交抽取 家居抵用券

- 01 所有持得胜认筹卡客户均可签到处领取小礼品一份
- 02 豪华时尚家居抵用券礼包
- 03 温馨实用家居抵用券礼包
- 04 三等奖 5000元家居抵用券



预售房许可证书:大理预售开发区字2014-001号

本广告内容仅作为要约邀请,不视为合同要约或收益承诺,以双方签订的合同为准,最终解释权归开发商所有。

财富热线 0872 8817688

项目地址 售楼部地址/大理经济开发区大凤路与龙山东路交汇处 开发商/大理得胜家具营销有限公司 投资商/云南迈科投资开发有限公司 创意推广/九剑商业创意